PROFESORA: DOMINICHI, PAOLA

ACTIVIDADES:

RESUELVE LOS SIGUIENTES EJERCICIOS Y MARCA CON UNA CRUZ LA RESPUESTA
CORRECTA.
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14
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ESCUELA 4-210 “NELSON MANDELA™
TRABAJO INTEGRADOR DE MATEMATICA
TEMA: CONTENIDOS DE 5°ANO

Calcular: E = J61g30° sec 45°4+3 sec 53°

a) 3
d) 9

b)5
e) 11

c) T

Calcular: E = sec37° + ctg53° - 2sen30°

a)0
d) 3

b)1
e)d

c)?2

Calcular: E = 45en30°-535en37 %43 tg60°

a) 1
d)5/2

Caleular: E =

a)l
d)1/2

b) 2

e)3/2

sec60°+tg45°+2 cos 60°

sec37°+1g37°

b) 2
e)1/3

c)3

c)3

5° ANO

FECHA DE ENTREGA: 14/12/20

Resuelve y marca con una cruz la respuesta correcta: 0.8 ptos c/u

Calcular: € = (tg%60° + sec60°) (41g37° + sec®45)

a) 24
d) 25

b) 21
e) 12

c) 36

2. Observa la figura, plantea y luego marca con una cruz la respuesta correcta:

3. Lee atentamente y responde:

i
1200 = .—
oS 2

ADEC es un rectangulo, el angulo B mide 120° y el angulo
mide emide 30° y es congruente con &l angulo y
éCudnto mide el ancho de la casa?

a) 2metros
by 2v3 metros
¢) 4metros
d) 4V3 metros



Laura mostrd en un histograma los resultados de una encuesta sobre el peso (en kilogramos) de los
estudiantes de secundaria de su colegio. * Cantidad
a. ¢Cudl es la variable? Y de qué tipo? - de estudiantes -

b. (Cudl esla poblacidn? (Y el tamafio de la muestra?

c¢. Aproximadamente, ¢éQué porcentaje del total representan
los estudiantes que pesan menos de 55 kg?

d. ¢Cudl es el peso medio de los estudiantes de ese colegio?

LA qué intervalo pertenece?

{Coincide con el intervalo en el que se encuentra la mediana?

4. Lee atentamente y responde:
Los padres se guejan de que los chicos gastan mucho en el kiosco de la escuela. Marisa investigo el tema
con sus alumnos. El martes le pidid que, al entrar del recreo, anotaran en el pizarrén cuanto habian
gastado en pesos.

25 1265 ]| 305 | 35 39 J41,1)335] 33 11 44 | 54,8
42 1518 | 535 | 27 | 306 ) 35 | 398 [ 543|415 | 50 51
505 | 46 25 30 | 252 | 515 | 41,2 | 356 | 53,1 | 523 | 475

a. Completa la siguiente tabla de frecuencia:
Intervalos f fr % F Fr F%

[45;50)

[50;55]

b. ¢Qué porcentaje de alumnos gastd menos de 550 ese dia?

¢. Indica cudl es el intervalo modal y a cudl pertenece la mediana.

d. ¢Cudl es el gasto medio de esos chicos?



5. Lee atentamente resuelve y coloca el resultado:

El trasatléntico ha tenido que parar los motores por una averia en medio del Mediterraneo, a su ayuda
acude un submarino de las Fuerzas Armadas. Calcula la distancia entre el submarino y el
trasatlantico.

Trasatla_n_Hccl
Indica la cantidad en millas sin decimales.
-,
Submarnna
S, 2
-‘1'
\ $
1 i
320 millas

¥
En el rescate de los tripulantes de un pesquero interviene
el helicoptero de salvamento y coordina la policia. Calcula 4

a que altura esta el helicdptero sobre el barco.

Indica la cantidad en metros sin decimales.




